

04.06.2022 г. День четвертый.

«День Цифры» 2 и 3 этап.

3 июня в детском лагере «Созвездие» при МБОУ СОШ № 3 прошел 1 этап «Дня Цифры». Ребята познакомились с технологиями и IT-профессиями:

- сетевой юрист
- дизайнер виртуальных миров
- IT-квантовый ученый
- разработчик беспилотных летательных аппаратов
- цифровой лингвист
- консультант по безопасности личного профиля
- утилизатор цифрового мусора
- дизайнер интерфейсов

Сегодня ребята на практике реализовали IT-технологии и спроектировали единую карту «Лагеря будущего». Команды с увлечением презентовали «Столовую», «Библиотеку», «Отрядную комнату», «Совет лагеря», «Спортивный зал», примерив на себя профессии IT-технологий.

В завершении «Дня Цифры» воспитанники сыграли в интеллектуально-развлекательную командную игру «QUIZ»:

- 1 тур Интеллектуальный тестовый
- 2 тур Интеллектуальный с открытым ответом
- 3 тур Фото-тур
- 4 тур Аудио-тур

Ребята показали отличное усвоение знаний о цифровых технологиях.



*«Лес – прекрасное выражение силы природы и самый яркий образчик ее совершенства».*

*(К.Г. Паустовский)*

В преддверии Всемирного дня охраны окружающей среды и Дня эколога в России, 4 июня в лагере «Созвездие» на праздник «Мы-защитники природы» пришел «Зеленый патруль». Герои с воспитанниками учили Незнайку правилам поведения в лесу, бережному отношению к природе, редким исчезающим видам животных и растений, занесенных в Красную книгу. Убеждали, что мусор, оставленный после отдыха, приносит вред животным, а непотушенный костер – гибель живой природе.

Как сохранить богатство и красоту окружающего мира ребята выразили в своих работах.

